



**У РОЖАЈАМА ПРЕДСТАВЉЕН ПРОГРАМ
САМОЗАПОШЉАВАЊА ПОД НАЗИВОМ „ЗА ТВОЈ БИЗНИС“**



Представљање пројекат у Рожајама

**У најави 400
радних мјеста**

РОЖАЈЕ – У Рожајама је промовисан програм грантова за samozapošljavanje под називом За твој бизнис, који спроводи Завод за запошљавање Црне Горе уз подршку, министарства рада и социјалног старања и финансија, те Делегацијом ЕУ у Црној Гори. Представница ЗЗЗЦГ Светлана Крговић је истакла да је дио програма вриједног 18.000.000 еура, од чега је 3,5 милиона намијењено за запошљавање незапослених са евиденције Бироа рада а средства ће бити подијељена кроз три једногодишња циклуса.

Крајњи циљ овог програма је отварање 400 нових предузећа, односно 400 нових радних мјеста. Право да аплицирају имају сва лица са евиденције Завода за запошљавање а предност ће се дати младима до 35 година, женама и дугорочно незапосленима – казала је Крговић

за Радио Рожаје, истичући да је овај пројекат први директни грант ЗЗЗЦГ.

Ови грантови, вриједни између 3.000 и 7,5 хиљада еура, пружају могућност незапосленима да покрену сопствени бизнис. Особе којима се одобре грантови, имају обавезу да оснују и региструју предузеће. Након потписивања уговора 80 одсто средстава добијају у старту да би набили опрему а уколико је та опрема већа од средстава која су им одобрена имају могућност да набаве половну опрему, која не смије бити старија од пет година – казала је Крговићева, истичући да је интересовање међу незапосленима велико.

Преко 600 особа је већ изказало интересовање – казала је Крговић, истичући да је крајњи рок за пријављивање 21. новембар.

В.Ра.

**ИЗ ТИВАТСКОГ ВОДОВОДА САОПШТИЛИ
Замућена Плавда**

ТИВАТ – Због благо повећане мутноће воде на изворишту „Плавда“ у Лепетанима, потрошачи насеља Лепетане, Опатово, Ластва, Сељаново, Тиват-центар, Триповићи, Калимањ, Марићи и Бонићи воду са чесме могу користити за пиће уз претходно прокувавање. И даље

је на снази обавјештење о повећаној мутноћи воде са изворишта Регионалног водовода „Боље сестре“ које важи за јужни дио Општине Тиват. Кориснике ћемо редовно обавјештавати о ситуацији на терену – саопштавају из тиватског водовода.

Т.В.

**ГОРАН БОЖОВИЋ, ЦРНОГОРСКА, СКАНДАЛОЗНИМ ОЦЈЕЊУЈЕ ПОНАШАЊЕ
СИНИШЕ КУСОВЦА И ЊЕГОВИХ СЛУЖБЕНИКА**

**Незаконито запошљавају
и троше средства буџета**

■ Већином се ради о незаконитом запошљавању лица злоупотребом уговора о привременим и повременим пословима, па тим прије не смију бити скривени од јавности, истиче Божовић

ТИВАТ – Општински одбор Црногорске Тиват открива скандалозно понашање **Синише Кусовца** и његових службеника који, како тврди **Горан Божовић**, председника тиватског Одбора и члан Председништва Црногорске, на перфидне начине покушавају сакрити информације о незаконитом запошљавању и трошењу буџета.

Досад су покушавали прикрити идентитет лица која незаконито запошљавају по партијској директиви. Када су схватили да то не смију радити, досјетили су се да под изговором заштите личних података прогласе тајном износе накнада које

исплаћују по уговорима, од којих је огромна већина незаконита. Скандалозна је чињеница да узваничним рјешењима измишљају образложења која немају утемељење нити у једном пропису. Већином се ради о незаконитом запошљавању лица злоупотребом уговора о привременим и повременим пословима. Интерес јавности је да зна коме и колико се исплаћује из буџета који се пуни плаћањем пореза свих грађана, а нарочито је интерес јавности да зна како бахато, безобзирно и крајње незаконито троше наше паре ради личних и партијских интереса – истиче Божовић и додаје да скрива



Горан Божовић



Синиша Кусовац

вање накнада по уговорима представља одраз скандалозне бескрупулозности и безобразлука, а тако карактеристично и неформално понашање службеника Секретаријата за финансије и локалне јавне приходе на челу са **Рајком Јовићевић** (ДПС) који „у континуитету игноришу захтјеве којима траже информације у складу са Законом о слободном приступу информацијама“.

„Госпођа Јовићевић „ћути“ на шест достављених захтјева јер је потпуно свјесна да ће након тога неизбежно услиједити додатно раскривање Кусовца и његових пулена, али и ње као лица које фи-

нално одобрава исплате. Ту су бројне сумњиве исплате са текуће буџетске резерве без икаквог образложења које се мјере десетинама хиљада еура, затим исплате средстава одређеним спортским клубовима из Никшића, као да је Никшић МЗ Тивта. Посебно је интересантна за јавност исплата позајмице Синдикалној организацији ЈП Регионални водовод, у износу од 50 хиљада еура.... О свему овом ћути и Агенција за заштиту личних података и слободан приступ информацијама чиме и она чини прекршај. С тим у вези поднесене су тужбе Управном суду – наглашава Божовић. **Т.В.**

Кривична дјела у продуженом трајању

Из Црногорске истичу да Кусовац брутално крши одлуку Владе о мораторијуму на запошљавање у јавном сектору, те да „отворено пркоси премијеру **Марковићу** и министарки **Прибиловић**“.

Општина Тиват константно расписује јавне огласе којима постепено лица са незаконитих уговора запошљава у складу са законом на неодређено вријеме. На овај начин Кусовац свјесно и намјерно ускрађује права грађана на слободно запошљавање под једнаким условима, што представља озбиљно кривично дјело, поручују из Црногорске и питају Кусовца да ли је свјестан чињенице да је потписао преко 160 незаконитих аката о запошљавању у Општини Тиват за вријеме свог мандата у трајању од непуних 15 мјесеци.

Да ли сте свјесни да сте тиме директно оштетили буџет у бруто износу од преко 250 хиљада еура, уз извјесно nanoшење штете и даље? Да ли сте свјесни да чините кривична дјела у продуженом трајању за која су предвиђене дугогодишње затворске казне – поручује Божовић.

РАСПИСАН ТЕНДЕР ЗА ГРАДЊУ МЈЕШОВИТОГ ЦЕНТРА И ЈАВНЕ ГАРАЖЕ НА ТРГУ МАРШАЛА ТИТА

Пројекат вриједан 3,5 милиона еура



Изглед будуће јавне гараже

ХЕРЦЕГ НОВИ – Општина Херцег Нови расписала је тендер за изградњу мјешовитог центра и јавне гараже на Тргу Маршала Тита, процијењене вриједности 3.500.000 еура. Објављена је и тендерска документација за отворени поступак јавне набавке за обављање стручног надзора над изградњом мјешовитог центра и јавне гараже, чија је процијењена вриједност 90.000 еура. Према урађеном идејном рјешењу,

објекат на око 2.000 квадрата имаће око 4.000 квадрата паркинг простора са 150 паркинг мјеста, као и 800 квадрата за пословне садржаје. Понуде се предају радним данима до 13. децембра од 8 до 14 часова Грађанском бироу Општине. Рок извршења је девет мјесеци од увођења извођача у посао. Изградња мјешовитог центра и јавне гараже један је од пројеката из најављене Мапе инвестиција. **К.М.**

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ ДАВОР ВУКОВИЋ **lv.br.1755/19**
Shodno члану 45. Закона о извршењу и обезбеђењу, Јавни извршитељ Давор Вукović из Подгорице, адреса Булевар Светог Петра Цетинског бр.34, у извршном поступку извршног повјериоца ДОО „Црногорски електродистрибутивни систем“, Ивана Милутиновића 12, Подгорица, ради намјерења новчаног потраживања, врши
ДОСТАВЉАЊЕ ЈАВНИМ ОБЈАВЉИВАЊЕМ
Извршном дућнику Александру Вујошевићу из Подгорице, са последњом познатом адресом Браће Рибара 53, Подгорица, рјешења о извршењу пословне ознаке **lv.br.1755/19** од 11.10.2019.године, са предлогом и прилозима, и рјешења пословне ознаке **lv.br.1755/19** од 07.11.2019.године. Позива се извршни дућник да се у року од 5 дана по овој објави обрати Јавном извршитељу Давору Вукovićу, адреса Булевар Светог Петра Цетинског бр.34, ради уручења предметног рјешења о извршењу пословне ознаке **lv.br.1755/19** од 11.10.2019.године, са предлогом и прилозима, и рјешења пословне ознаке **lv.br.1755/19** од 07.11.2019.године. Упозорав се извршни дућник Александар Вујошевић из Подгорице, да се доставља писмена извршена на овај начин сматра уредном и да негативне последице које могу настати сноси сама странка. Достављанје се сматра извршним даном објављивања.

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ ДАВОР ВУКОВИЋ **l.br.1865/19**
Shodno члану 45. Закона о извршењу и обезбеђењу, Јавни извршитељ Давор Вукović из Подгорице, адреса Булевар Светог Петра Цетинског бр.34, у извршном поступку извршног повјериоца Држава Црна Гора, кога заступа пуномоћник Заштитник имовинско правних интереса Црне Горе, Јована Томашевића bb, Подгорица, ради намјерења новчаног потраживања, врши
ДОСТАВЉАЊЕ ЈАВНИМ ОБЈАВЉИВАЊЕМ
Извршном дућнику „МОНТЕ ЖИВ“ доо из Никшића, са последњом познатом адресом Страшевина, Гуделјска bb, Никшић, рјешења о извршењу пословне ознаке **l.br.1865/19** од 29.10.2019.године, са предлогом и прилозима, и рјешења пословне ознаке **l.br.1865/19** од 07.11.2019.године. Позива се извршни дућник да се у року од 5 дана по овој објави обрати Јавном извршитељу Давору Вукovićу, адреса Булевар Светог Петра Цетинског бр.34, ради уручења предметног рјешења о извршењу пословне ознаке **l.br.1865/19** од 29.10.2019.године, са предлогом и прилозима, и рјешења пословне ознаке **l.br.1865/19** од 07.11.2019.године. Упозорав се извршни дућник „МОНТЕ ЖИВ“ доо из Никшића, Страшевина, Гуделјска bb, да се доставља писмена извршена на овај начин сматра уредном и да негативне последице које могу настати сноси сама странка. Достављанје се сматра извршним даном објављивања.

Poslovni broj: lvm.br.927/2019
Јавни извршитељ Мaja Ајковић из Никшића, ул. Новце Ceroviћа бр.16, у правној ствари извршног повјериоца ДОО „ЕОС МОНТЕНЕГРО“, Подгорица, ул. Срдара Јола Пилетића bb-Р.С. Palada, кога заступа адвокат Ковач Марко, ул. Марка Миланова бр.46/24, Подгорица, против извршног дућника Никшевић Марје из Никшића, ул. Штросмајерова bb, ради naplate новчаног потраживања, вр.ап. 642.29 еура, на основу вјеродостојне исправе – инјенице серије AA 1403263 која је издата дана 05.03.2014. године, дана 07.11.2019.године, у смислу члана 45 ЗЈО-а, доноси одлуку о
ДОСТАВЉАЊУ ЈАВНИМ ОБЈАВЉИВАЊЕМ
Извршном дућнику Никшевић Марји из Никшића, ул. Штросмајерова bb, врши се достављање рјешења о извршењу пословне ознаке **lvm.br.927/2019** од 20.06.2019. године са предлогом и прилозима, којим је исти обавезан да на име дуга основног наведеног вјеродостојне исправе исплати извршном повјериоцу износ од 642,29 еура са припадајућом каматом и трошковима извршног поступка.
Извршни дућник Никшевић Марја из Никшића се може обавести јавном извршитељу Мaja Ајковић на адресу ул. Новце Ceroviћа бр.10 у Никшићу и то у року од 5 дана од дана последњег објављивања огласа, ради подизања рјешења о извршењу пословне ознаке **lvm.br.927/2019** од 20.06.2019. године са предлогом и прилозима.
Упозорав се извршни дућник Никшевић Марја из Никшића да се овакав начин доставе сматра уредним и да се негативне последице које могу настати оваквим начином достављања сноси сама странка, односно извршни дућник.
Достављање се сматра извршним након истека рока од осам дана од дана истацања писмена на огласној табли суда, околико је претходно извршено достављање у дневним штампама медијуму.
Никшић, 07.11.2019.године.
ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ
Мaja Ајковић